
埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

 （１）
４

７
÷

１２

１３
 

 レベル５・６ 

 

 

 （２）
３

７
÷

９

７
×２.７ 

  レベル６ 

 

 

２ 次の□に当てはまる数を求めなさい。レベル１０ 

 

   

   ０.９×□＝１ 

 
 
 
 

３ ある分数に
３

５
 を足したら答えが

７

５
になりました。ある分数を

３

５
でわったときの答えを

求なさい。レベル７・８ 

 

 

 

 

 

４ ある印刷機で２７０枚印刷するのに、２分１５秒かかりました。この印刷機を使った

とき、１分間で印刷することができる枚数は何枚ですか。レベル７ 

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 
 

Ｈ３１ 

答え  
１３

２１
 

答え  
９

１０
 

 

答え 
１０

９
 

答え 
４

３
 

 

       

答え１２０枚 

模範解答 

４

７
×
１３

１２
＝
１３

２１
 

１ 

３ 

３

７
×
７

９
×
２７

１０
＝

９

１０
 

３１ 

９ １ 

□＝１÷０．９ 

 ＝１０÷９ 

ある分数は
７

５
−
３

５
=
４

５
   答えは

４

５
÷
３

５
=
４

３
 

２分１５秒＝１３５秒 

２７０÷１３５＝２  １秒あたり２枚 

２×６０＝１２０ 
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（「量と測定」を問う問題） 

１ 時速５４kmは秒速何mですか。レベル９・１０  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 1 辺の長さが１０㎝の立方体の体積は、１辺の長さが１㎝の立方体の体積の何倍にな

りますか。 レベル９・１０ 

 

 

 

 

 

 

３ 次のような正方形と円の一部を組み合わせた図形のうち、色をぬった部分の面積を求

めなさい。ただし、円周率は 3.14 とします。レベル７・８ 

 

  

                       

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 

答え 

秒速１５ｍ 

答え      

１０００倍 

答え 

７．７４ ㎠ 

Ｈ３１ 

６㎝ 

６㎝ 

３㎝ ３㎝ 

３㎝ ３㎝ 

模範解答 

時速５４㎞＝時速５４０００ｍ 
１時間＝３６００秒 
時速５４０００ｍ＝ 
秒速 ５４０００÷３６００ ｍ＝秒速 １５ ｍ 

１辺の長さが１０㎝の立方体の体積は 
 １０×１０×１０＝１０００ ㎤ 
１辺の長さが１㎝の立方体の体積は１㎤ 

正方形内の白い部分をはり合わせると、ちょうど半径

３㎝の円になるので、これを正方形の面積からひけば

よい。 
６×６－３×３×３．１４＝３６－２８．２６ 
    ＝７．７４ ㎠ 
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（「図形」を問う問題） 

１ 次の問題を解きなさい。 

 （１） 下の三角形ＤＥＦは、三角形ＡＢＣの２倍の拡大図です。角Ａが６５°の 

    とき、角Ｆは何度ですか。レベル６・７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２） 下の四角形ＧＨＥＦは、四角形ＡＢＣＤの２倍の拡大図です。角Ａが 

    １００°、角Ｂが６５°、角Ｃが８０°のとき、角Ｅは何度ですか。 

レベル６・７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 
 

答え 

８０ 度 

 

Ｅ 

Ｆ 

Ｇ 

Ｈ 
Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ｄ 

Ｈ３１ 

Ｄ 

Ｅ Ｆ 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

答え 

２５ 度 

模範解答 

角Ｆと対応するのは角Ｃ 

角Ｃの大きさは１８０－９０－６５＝２５（度） 

角Ｅと対応するのは角Ｃ 



２ 太郎さんは、弟の誕生日に向けて下の図のような文字飾りを一文字ずつ作って壁に 

 貼ってあげようと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

太郎さんは、図のアルファベット「Ｔ」が線対称な図形なので、その性質を利用し

て、１辺が１５cmの正方形の「折り紙を半分に折る・かく・切る・開く」という方法で

作ろうと考えています。 

  

（１） 太郎さんが考えた通りに「Ｔ」の文字飾りを作るためには、折り

紙を半分に折った時に、右の図の①、②の部分の長さをそれぞれ何

cmにすればよいですか。レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 線対称な図形の性質を利用して、正方形の「折り紙を半分に折る・かく・切

る・開く」という方法で作れる文字飾りは、上の ＨＡＰＰＹＢＩＲＴＨＤＡＹ

の中の文字で「Ｔ」の他に何がありますか？そのアルファベットの文字を全て答

えなさい。（※同じ文字は１つ書けばよい）レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え  ①  ４  ㎝    ②   ２   ㎝  

太郎さん 

15cm 

4cm 

4cm 半分に折って かいて 切って  開く 

① 

答え 

Ｈ Ａ Ｙ Ｂ Ｉ Ｄ 

①はそのまま４㎝ 

②は開いて４㎝になるので、折り重ねると、半分の２㎝ 

ＨＡＹＩは気づきやすいが、ＢＤも対称の軸が横で線対称に

なっているので注意。 

② 
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（「数量関係」を問う問題） 

 

１ １，２，３の数字が書かれたカードがそれぞれ１枚ずつあります。 

 これら３枚のカードをそれぞれ１回ずつ使って、３けたのパスワードをつくります。

つくることができるパスワードは何通りになりますか。レベル６・７ 

 

１ ２ ３ 

 

 

 

 

 

 

 

２ １０円玉、５０円玉、１００円玉、５００円玉がそれぞれ１枚ずつあります。 

このうち、２枚を組み合わせてできる金額を全て書きなさい。レベル７ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 

Ｈ３１ 

答え 

６通り 

答え 

６００円、５５０円、５１０円 

１５０円、１１０円、６０円 

模範解答 

順序良く数えて、数えもれを防ぐ。 

１－２－３ １－３－２ 

 ２－１－３ ２－３－１ 

 ３－１－２ ３－２－１ 

以上６通り 

順序良く数えて、数えもれを防ぐ。 

 ５００＋１００＝６００ 

 ５００＋５０ ＝５５０ 

 ５００＋１０ ＝５１０ 

 １００＋５０ ＝１５０ 

 １００＋１０ ＝１１０ 

 ５０ ＋１０ ＝６０ 

以上６通り 


